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Le moulinet semi-automatique a été étudié pour la pêche à la truite dans un lac ou un étang 

privé lors de concours. 
 
Le but de son utilisation, est de pouvoir ramener l’appât vers le bort sans mouliner, action 

fastidieuse dans la pêche à la traîne. 
 
Cependant, après touche et prise du poisson, le moteur « patinera dans le vide » et le pêcheur 

l’arrêtera par l’intermédiaire de la gâchette. 
 
Enfin le plaisir de travailler le poisson jusqu’au bord s’effectuera manuellement par le 

pêcheur.   
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Diagramme fonctionnel : 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tableau des fonctions : 
 

NOM FONCTION CRITERES NIVEAU Remise en cause 
Fs1 Rembobiner la ligne Vitesse                                       

Bruit 
10m en 1min 
audible à <5m 

2 
3 

Fs2 Changer la batterie ���������	
�
����

�
���

sans outils 1 
 

Fc1 Alimenter en énergie Tension                                                                
Autonomie 

1.5 à 3V 
2 heures 

1 
5 

Fc2 Doit être agréable à l’œil, léger et 
ergonomique.  

���	��
Encombrement (sans 

manivelle) 

450g 
200x80x150 

4 
4 

Fc3 Résister aux contraintes 
extérieures  

Etanchéité : 
 

Chocs : 

- éclaboussure                            
- poussière                                         
- chute de 1 m (sur 
de la terre)               

3 
3 
3 

Fc4 Pouvoir passer du fonctionnement                                              
manuel à automatique et  

inversement 

Facilité de changer le 
fonctionnement 

Système 
d’embrayage 

  
2 

Fc5 Réagir aux sollicitations exercées 
   sur la ligne 

�����

���
����
��� à déterminer  
2 
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Vue du mécanisme interne 
du moulinet. 
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�
Outre la fonction rembobinage, le moulinet possède un mécanisme qui assure la fonction 
anti-retour. 
�
Le rôle de l’axe anti-retour est d’inverser, selon le désire du pêcheur, le sens de rotation de 
la bobine. Cette action est effectuée en agissant sur le loquet situé sur la face avant du 
moulinet. 
L’intérêt d’avoir une bobine qui tourne dans les deux sens est de permettre au pêcheur lors 
d’une grosse prise de relâcher du fil pour que celui-ci ne se casse pas. 
Cette action est activée par le pêcheur par l’intermédiaire du loquet qui se trouve sur la 
face avant du moulinet�
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Caractéristique de l’anti-retour  
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Pièce élastique qui agit sur la dent.  

Axe anti-retour 

Loquet de 
manœuvre 
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Modélisation du moto-réducteur d’après la documentation constructeur. 
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Disque en acier pour résister 
aux efforts et à l’usure 
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Pivot  
Cet axe encaisse tous les efforts 
dus au couplage du moteur et 
du mécanisme. 

pivot 
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Vue de la partie interne du 
moulinet : 
Eléments existants plus 
partie motrice 

accumulateurs 
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clipsable 
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Vue du demi-boîtier injecté en 
matière plastique 

Vue du moulinet monté 


